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PS Ambrozie a binecuvântat noul magazin de 
obiecte bisericești al Episcopiei Giurgiului
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Episcopul Ambrozie al Giurgiului a binecuvântat vineri noul magazin de obiecte 
bisericești al eparhiei.

Magazinul a fost amenajat la parterul unei clădiri recent achiziționate de Episcopia 
Giurgiului în orașul de la Dunăre. Acesta are disponibile spre vânzare obiecte 
bisericești și cărți.

„Îmi doresc ca fiecare dintre parohiile noastre, după 18 ani de arhipăstorire a 
noastră la Giurgiu, să aibă la pangarul bisericii, câteva obiecte de colportaj, atât de 
necesare pentru enorie și unde preoții sunt păstori de suflete, sunt părinții 
duhovnicești, pentru că altfel se vor duce în altă zonă și vor lua obiecte care nu 
sunt conforme cu tradiția noastră, cu canoanele Bisericii noastre”, a spus 
Preasfinția Sa.

La magazinul eparhial vor fi comercializate și produse preparate la Mănăstirea 
Comana, deja cunoscute la nivel local.

„Mănăstirea Comana e cunoscută pe plan local ca un producător de siropuri și 
dulcețuri după rețete tradiționale. În arhiva mănăstirii, s-a găsit o carte cu foarte 
multe rețete din vechime tradiționale după care sunt pregătite siropurile și 
dulcețurile pe care în partea aceasta le va comercializa prin societatea pe care 
mănăstirea o deține și care este acreditată, cămara Mănăstirii Comana se numește 
Rucodelia”, a spus Arhim. Teodor Șerban, vicar eparhial.

De asemenea, în noua clădire va funcționa și un birou de pelerinaje, de unde „toți 
preoții care doresc să organizeze pelerinaje vor putea să afle detalii atât fizic, cât 
mai ales online despre pelerinajele pe care Agenția de Pelerinaje Basilica Travel le 
organizează atât în țară, cât și în străinătate”, a precizat ierarhul.

Noul magazin de articole bisericești se află în clădirea situată pe strada Vasile 
Alecsandri din municipiul Giurgiu.
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